
Notulen ledenvergadering NVA Regio Utrecht 19 juni 2010 
 
 
Voorzitter Bo�ka Doornenbal heet iedereen van harte welkom 
 
Wij zijn op zoek naar een goede invulling van de ledenvergadering die naast de vaste 
onderdelen ook wat extra’s aan de leden biedt. 
Vandaag hebben wij gekozen voor een combinatie van informatieve onderdelen die 
worden verzorgd door diverse sprekers en het stilstaan bij de activiteiten die wij binnen 
de regio (willen) uitvoeren. 
 
De agenda wordt doorgenomen waarbij er geen aanvullingen vanuit de leden worden 
gemeld. De agenda is hiermee vastgesteld. 
 
In September 2009 zijn wij begonnen met een bestuur met een aantal nieuwe actieve 
leden. Van deze toen nieuwe bezetting zijn inmiddels al wat mensen vertrokken. 
 
Activiteiten die wij graag willen uitvoeren waarvan wij een groot deel al doen zijn: 

• Partnergroepen 
• Onderwijswerkgroep 
• Regiodag 
• Oudercontactgroepen 

 
De koers die wij hierbij uitzetten heeft drie speerpunten: 

1. Belangenbehartiging 
• Klankbordgroepen met zorgaanbieders en leden, pilots & 

ontwikkelfase 
• Agis en wachtlijsten in zorg 
• Onderwijs Havo/VWO voor ASS 
• Project WMO 
• Deelname in Dagelijks Bestuur SAMN 

2. Lotgenotencontact 
• Partnercontactgroepen 
• Oudercontactgroepen/intervisiegroepen 
• Regiodag (20 november 2010 te Maarssen) 
• AIC (Autisme Informatie Centrum) 
• Internet discussiegroepen 

3. Informatievoorziening 
• Ledenvergadering (stand van zaken regio) 
• AIC’s Amersfoort en Utrecht / thema avonden 
• Gezamenlijke kennismakingsavonden (MEE/NVA-Utrecht/AIC) 
• Informatie uitval in onderwijs: werkgroep onderwijs 

 
 
 
Bij deze koers is Ondersteuning, Communicatie en PR van belang: 



• Ledenadministratie 
• Website- bouw en beheer 
• Regionale nieuwsbrief 
• Stands bij diverse gelegenheden/bijeenkomsten 

 
Boska vraagt goedkeuring voor het Regionaal Jaarverslag aan de aanwezige leden. Deze 
goedkeuring wordt unaniem verleend. 
 
Boska geeft het woord aan Cor Mol (penningmeester) om de Regionale Jaarrekening toe 
te lichten. Zij kondigt hierbij aan dat Cor Mol per eind juni zijn taak als penningmeester 
zal neerleggen. De reden hiervoor is gelegen in een al langer lopend twistpunt tussen de 
penningmeester van het landelijk bestuur en Cor Mol. De achtergrond van het verschil in 
inzicht zit in het feit of in de toekomst aangegane verplichtingen* tot het Eigen 
Vermogen behoren of niet. Cor is van mening dat deze verplichtingen onontkoombaar 
zijn en derhalve niet tot het Eigen Vermogen behoren. Doordat dit geld nu wel tot het 
Eigen Vermogen wordt toegewezen, vervalt de landelijke regiobijdrage van 2009. Dit 
speelt elke twee jaar agv de frequentie van de regiodag. Tijdens de korte toelichting (en 
discussie) krijgt Cor bijval van een NVA-lid met boekhoudtechnische kennis. 
* deze verplichtingen betreffen reeds vastgelegde afspraken en dus te betalen bedragen voor een spreker en 
huurgelden t.b.v. de elke anderhalf jaar geplande regiodag.  
 
Hierna wordt de Regionale Jaarrekening 2009 door de leden goedgekeurd. 
 
Martijn Oerlemans neemt na 4 jaar met Cor samengewerkt te hebben afscheid van Cor. 
Hierbij wordt door Martijn stilgestaan bij wat Cor de afgelopen ca. 6 jaar allemaal voor 
onze regio heeft betekend en bedankt hem voor de uiterst plezierige samenwerking. 
 
Hierna wordt Décharge aan het bestuur verleend. 
 
Het huidige bestuur bestaat uit: 

• Voorzitter; Boska Doornenbal 
• Vice-voorzitter; Martijn Oerlemans 
• Algemeen bestuurslid; Monique Verstijnen 
 

Boska stelt als voorbereiding op de verkiezing van de nieuwe bestuursleden de 
kandidaten aan de aanwezige leden voor: 

• Kandidaat Penningmeester; Hannie Wismeijer 
• Kandidaat Secretaris; Jeanne de Roover 
• Kandidaat Algemeen bestuurslid-vertegenwoordiging van mensen met ASS; 

Marian Weemhoff 
• Kandidaat Algemeen bestuurslid; Jan Willem Nuismer (niet aanwezig) 

 
De stembiljetten worden uitgedeeld en in de loop van de middag wordt na telling gemeld 
dat alle kandidaten unaniem zijn verkozen. 
Dit geldt ook voor de afgevaardigden voor de Landelijke jaarvergadering, waarvoor naast 
alle bestuursleden   Bianca Spoelstra zich beschikbaar heeft gesteld. 
 



Boska sluit de ledenvergadering en wij gaan over tot de rest van het middag programma 
met als sprekers Emma van Daalen (Kinderpsychiater UMC) en Sabrina Wolffenbuttel 
(NVA Auti Actie Dagen). 
 
 
   
 
 
 
 
 


